
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

Satuan Pendidikan : SMPN 2 Kampar Utara 
Mata Pelajaran : IPS 
Kelas/Semester : IX/Ganjil 
Materi    : Kondisi Geografi Benua Asia dan Benua Lainnya 
Sub Materi   : Letak Benua Asia dan benua lainnya 
Alokasi Waktu : 2 JP (2 x 40 Menit ) 

 
A. Tujuan Pembelajaran: 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model problem based Learning peserta didik dapat 
menuliskan permasalahan, menganalisis, dan mempresentasikan hasilnya tentang letak 
astronomis, geografis dan luas benua Asia dan benua lainnya dengan penuh tanggungjawab,  
serta memiliki sikap religius, percaya diri dalam menyajikan hasil telaah 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan  

 Menyapa peserta didik dengan salam dan mengajak berdoa sebelum kegiatan pembelajaran di 
group Whatsapp ( GWA ) 

 Mengecek kehadiran peserta didik di GWA 
 Apersepsi  sharing pengalaman guru atau peserta didik terkait pembelajaran Daring  
 Motivasi mengaitkan materi dengan situasi kehidupan sekarang  
 Menyampaikan tujuan pembelajaran serta menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman 

belajar sesuai dengan langkah-langkah pembelajaran. 
Kegiatan Inti  

 Menstimulus dengan tayangan video “letak benua Asia dan benua lainnya” untuk 
memunculkan pertanyaan atau hal-hal yang ingin diketahui peserta didik 

 Orientasikan peserta didik terhadap masalah yang dibahas terkait letak benua Asia dan benua 
lainnya  

 Membimbing penyelidikan melalui GWA 
 Menyajikan hasil karya yang diperoleh di aplikasi whatsapp 
 Menganalisis dan mengevaluasi pencarian data dan mencoba mencari solusi   
 Membimbing peserta didik untuk menarik kesimpulan dari hasil temuan dan solusi 

Penutup   
 Peserta didik dengan bimbingan guru  membuat simpulan, serta melakukan refleksi 
 Guru memberikan penguatan 
 Memberikan pesan-pesan moral terkait dengan pandemik Covid 19 dengan tetap mengikuti 

protokol kesehatan 
 Menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang, pemberian tugas 

dan berdoa. 
 

C. Penilaian 
 Penilaian Sikap : pengamatan kedisiplinan dalam mengikuti belajar daring 
 Penilaian Pengetahuan : tugas yang dikirim di GWA  
 Penilaian Keterampilan  : unjuk kerja kegiatan pembelajaran online 

    
 

Mengetahui :       Muara Jalai,  Juli 2020 
Kepala SMP 2 Kampar Utara     Guru Mata pelajaran IPS  
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